

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Општина Бојник
Општинска управа
Одељење за урбанизам,
имовинско – правне,
комуналне и инспекцијске послове
ул. Трг слодобе 2-4, 16205 Бојник
е-маил: agrobizniszonakosancic@gmail.com

Број: сл
Датум: 01.06.2016. год
БОЈНИК



Предмет: Позив на састанак

Поштовани,

У поступку израде Плана детаљне регулације за Агро – бизнис зону у насељу Косанчић, општина Бојник, а у оквиру раног јавног увида на концептуални оквир просторног развоја, планирано је и рано укључивање релевантних стејхолдера и инвеститора. У том смислу одржаће се састанак 09.06.2016. године од 13:00 до 15:00 часова у просторијама сале Скупштине општине Бојник.

Циљ овог састанка је постизање реалнијих и квалитетнијих планских решења кроз рано препознавање потреба инвеститора - намена и капацитета, усклађивање услова и конфликтних предлога, квалитетније информације о потребним условима организација и предузећа која издају услове.

Имајући у виду значај привлачења инвестиција и подстицање локалног економског развоја, постојећи и потенцијални заинтересовани инвеститори, као учесници оваквог састанка треба да добију јасну слику и податке о могућностима и ограничењима планиране интервенције (потребе инфраструктурног опремања, планиране намене, интензитет изградње).

На састанку ће се органи, организације, јавна предузећа и установе, које дају мишљење у погледу услова за уређење и изградњу објеката - нарочито заштите природе, споменика културе, санитарне заштите, комуналног опремања, упознати са могућим решењима за развој просторне целине. Како је предвиђено да се након обављеног раног јавног увида прибављају услови и подаци од стране надлежних органа, организација и предузећа, то је уједно прилика да представници ових институција укажу на могуће конфликте, али и да добију правовремене информације да би издали што тачније услове и податке за потребе конкретне интервенције у простору, у наредном кораку.

Израду Плана детаљне регулације за Агро – бизнис зону у насељу Косанчић финансирају Европска унија, Влада Швајцарске и Влада Републике Србије преко програма Европски ПРОГРЕС.

У прилогу Вам достављамо:

- агенду састанка
- материјал за излагање, тј. концептуални оквир просторног развоја за дијалог са инвеститорима и осталим релевантним стејкхолдерима (текстуални и графички део).

Молимо да нам потврдите Ваше учешће најкасније до 08.06.2016.год., на i-мејл адресу agrobizniszonakosancic@gmail.com или контакт особи Саша Додић на телефон бр. 016/821-214.

С поштовањем,
Горан Живковић
Руководилац одељења за урбанизам,
Имовинско-правне, комуналне и
инспекцијске послове


